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3. �àçíîáîé ïî òåîðèè ÷èñåë. 1 îêòÿáðÿ

1. Ïðè êàêîì íàèáîëüøåì íàòóðàëüíîì n ñðåäíåå ãåîìåòðè÷åñêîå n

ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 10, ìîæåò îêàçàòüñÿ

íàòóðàëüíûì ÷èñëîì?

2. �åøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå

3x2
− y2 = 3x+y.

3. Äàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b è k. Èçâåñòíî, ÷òî äëÿ íåêîòîðîãî

íàòóðàëüíîãî n âûïîëíåíî ðàâåíñòâî akn− bk(n+1) = a− b. Äîêàæèòå,

÷òî ÷èñëî a− b ÿâëÿåòñÿ k�é ñòåïåíüþ íåêîòîðîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.

4. �åøèòå â öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå

x5 + 3x+ 4 = 2m.

5. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà x, y è z âçàèìíî ïðîñòû â ñîâîêóïíîñòè, ïðè÷¼ì

x2 + y2 + z2 = 2(xy + yz + zx).

Äîêàæèòå, ÷òî x, y è z � êâàäðàòû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë.

6. Òðîéêà (x, y, z) öåëûõ ÷èñåë, íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü êîòîðûõ

ðàâåí åäèíèöå, ÿâëÿåòñÿ ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ

y2z + yz2 = x3 + x2z − 2xz2.

Äîêàæèòå, ÷òî z ÿâëÿåòñÿ êóáîì öåëîãî ÷èñëà.

7. Íàòóðàëüíûå äåëèòåëè ÷èñëà n, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ òî÷íûìè êâàä-

ðàòàìè, ñîñòàâëÿþò

3

70

îò îáùåãî êîëè÷åñòâà íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé n.

Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ïðîñòûõ äåëèòåëåé ó ÷èñëà n?
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îò îáùåãî êîëè÷åñòâà íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé n.
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